

“寒假趣事”

小记者作品选登



我

小记者:王一童 编号:171993
学校:周口六一路小学三(5)班

我叫王一童,今年八岁了,是个可爱的女生,在六一路小学三年级学习。

我的脸圆圆的,像个大苹果,弯弯的眉毛下面一双有神的眼睛,还有张能说会道的嘴巴,长长的头发又黄又软,胖胖的小身材穿着一身运动服。

我的爱好很多,画画、跳舞、打乒乓球、游泳……特别是打乒乓球,是我每天放学后坚持的一项运动。因为打乒乓球既能锻炼身体,又能保护视力,还能交到很多好朋友。每天和小伙伴们一起训练,我都非常努力,学到了许多打球的方法。在今年我市举行的运动会上,我还获得了乒乓球单打第三名呢。

我喜欢运动和看书,性格也好,所以朋友非常多。我的缺点是不爱吃青菜,我知道长身体离不开青菜,以后我会改掉这个缺点。

这就是我,一个爱疯、爱闹、充满活力又可爱的小女孩!

(辅导老师:郝畅启)

晚上躺在床上,我有点累,但想着我们的劳动成果,我激动得都睡不着了。(辅导老师:王慧梅)

过年真好

小记者:苑文涛 编号:170605
学校:周口七一路二小三(4)班

春节是我国的传统节日,俗称过年。

过年要从除夕开始算起。傍晚时,我和爸爸妈妈一起贴春联,我拿了一个“福”字倒贴在门上,爸爸说:“福倒,福到,福到家了!”

贴完春联,妈妈开始准备团圆饭,我和爸爸下楼去放烟花。我鼓起勇气,拿着打火机,小心翼翼地点着烟花,飞快地跑到旁边观看。只听“呼、呼……”几声,烟花飞向天空后炸开了:有红色的、蓝色的、黄色的、紫色的、橙色的,好看极了!

放完烟花,我和爸爸就回家了。刚进门就闻到了扑鼻的香味,妈妈已经把团圆饭准备好了,摆了满满的一桌子——有凉拌藕片、有小鸡炖蘑菇、有土豆炖牛肉、有红烧鱼……还有一盘热乎乎的饺子呢!我兴奋地喊道:“吃团圆饭啦!”这时,春节联欢晚会开始了,我们一家人吃得津津有味,看得也津津有味。

我喜欢过年,过年真好!

(辅导老师:张满)

姐姐、哥哥、弟弟也在那里,于是我们决定吃烧烤。

开始烧烤了,妈妈和姥姥一起穿豆腐皮和金针菇,我和哥哥穿羊肉串,姨妈生火,我们忙得不亦乐乎。

姨妈烤羊肉串,哥哥烤金针菇,姐姐陪几个小孩玩。姨妈烤好了羊肉串,先让我们吃,味道鲜美,非常好吃。

这是寒假里最有趣的一件事。(辅导老师:霍粉香)

寒假来了

小记者:于梁 编号:172102
学校:周口六一路小学五(3)班

转眼间,期盼已久的寒假终于来了。

大年三十那天,家家户户都忙得不可开交,包饺子的包饺子、做春卷的做春卷,欢度猴年的最后一天。妈妈给了我10元钱,让我去买炮。我买了各种各样的炮,有水炮、冲天炮、摔炮、擦炮。我点燃一个水炮,想使劲扔出去,结果掉进了不远处的泥坑里,“砰!”炸了我一身泥巴,我却玩得不亦乐乎。

前两天,我们一家去周口国防园玩。一进门就看见了一艘雄伟的军舰,上面有高射炮、机枪、导弹,还有庞大的船舱。

这个寒假过得很有意义。

雪

小记者:牛奕舒 编号:172042
学校:周口六一路小学四(4)班

早晨刚起床,妈妈就对我说下雪了,我赶紧往窗外看去,哇!真的下雪了。

吃完饭,我赶快跑到院子外看雪。雪花飘落得到处都是,远处的楼房、草丛、花坛上都像铺了一层又白又厚的地毯,像一个银色的世界,美丽极了。飞舞的雪花像调皮的孩子,飘到我的头上、脖子上,感觉凉丝丝的,有一些调皮的雪花,趁我仰头时钻进了鼻子里和嘴里。

楼上的小朋友都下来了,我和一个小朋友用小桶运雪,另外一个小朋友用我们运的雪做雪人的身子,不一会儿,一个大大的雪人身体就做好了。接着我们又滚雪球,不一会儿,雪人的头也做好了,我们把它安放在雪人的身上。接着,我们把小桶放在雪人的头上当帽子,把红领巾系在雪人的脖子上当围巾……一个漂亮又可爱的雪人就做好了。

这场雪给我留下了深刻的印象,我喜欢雪。

(辅导老师:王丽)

买年货

小记者:郑雁文 编号:171323
学校:周口李庄小学三(1)班

新年要到了,妈妈带我去超市买些年货。

超市里张灯结彩,充满了喜庆气息,货架上的商品应有尽有。

我们来到副食区,买了一箱火腿肠和一箱牛肉。接着,我们到了干果区,哇!这么多干果啊,我们挑选了花生、瓜子、核桃、开心果,可把我馋坏了。这时,嘴馋的我又发现了卖点心的地方,我高兴极了,拿着一个食品袋冲了过去,差点儿把人家撞翻。我使劲往袋子里装,恨不得全都带回家,也巴不得这个食品袋大点再大点。我装了满满一袋子,口都扎不住了。

买年货可真有意思。

(辅导老师:高蓉蓉)

春天来了

小记者:李岳泽 编号:170179
学校:周口莲花路小学四(2)班

剪窗花是我国的传统民俗,我带着好奇心来到剪窗花的现场。

窗户上贴着活灵活现的公鸡、喜气洋洋的“喜”字、春色盎然的“春”字、和蔼可亲的“福”字……红红火火,一片喜庆气氛。

我们拿出剪刀、铅笔、橡皮、红纸,老师让我们把红纸对折成三角形,在三角形上画上动物、花草、树木……然后把画的图形剪掉,把纸打开,一张镂空的窗花就好了。大家捧着自己的作品,有点不敢相信自己的眼睛。

我剪字时出了点小意外,不是多一笔就是少一笔,惹得小记者们“哈哈”大笑,急得我满头大汗。老师帮我找到了原因,后来我剪的字端正、美观,看着别人羡慕的眼神,我心里美滋滋的。

你看,小记者们手里拿着火红的“春”字和昂首挺胸的大公鸡,倾听着春天的脚步,近了,近了……

(辅导老师:赵蕊)

烧烤的乐趣

小记者:梁家钰 编号:171723
学校:周口七一路一小五(5)班

正月初四,我去姥姥家走亲戚。刚到姥姥家时天还好的,快到中午的时候,竟然纷纷扬扬下起了大雪。

下午在皮皮家(我的表弟)的阳台上,雪大概有5厘米厚了。我和宁宁妹妹去找皮皮玩的时候,看见舅舅正在铲雪,我好奇地问:“舅舅,你铲雪干什么呀?”舅舅说要给皮皮堆个雪人,于是,我和宁宁也拿起铁锹开始铲起来。舅舅找来两只扫把当雪人的胳膊,还把姨妈的丝巾围在了雪人的脖子上。我们几个人堆了大概两个小时,总算把雪人“翠花”堆好了,二姥爷还让我们跟雪人合了影。

有一天很冷,我和妈妈来到姥姥家,谁知道我姨妈、